

- sumu 4.744,27 €, istinu z titulu nájmu spolu s **2,5%-tným denným úrokom z omeškania**
- prísľušenstvo 237,00 €

Dňa 26. 05. 2008 som podpísala Dohodu o uznaní dlhu a jeho vyrovnaní. Napriek tomu som nebola schopná splátky dodržať.

Magistrát hl. mesta Bratislava odstúpil svoju pohľadávku na vymáhanie súdnemu exekútorovi JUDr. Miroslavovi Šutovi, Kmeťkova 30, 949 01 Nitra, ktorý začal exekúciu voči mne pod č.: EX 356/2009. Po začatí exekúcie exekútor zriadil exekučné záložné právo na nehnuteľnosť, na byt v Bratislave, Pod Rovnicami 13, v ktorom bývam a kde vlastným spoluvlastnícky podiel vo výške 12/25.

Nakoľko som si vedomá, že túto vec musím doriešiť raz a navždy, požičala som si peniaze a dňa 04. 03. 2011 som zaplatila priamo pánovi exekútorovi istinu vo výške 4.997,77 € a tiež odmenu pre exekútora.

Vážený pán primátor, moja advokátka JUDr. Veronika Kozová, ma informovala o tom, že ako starosta Petržalky ste činili generálny pardón neplatičom a tí, ktorí zaplatili istinu, tým ste odpustili úrok z omeškania. Vaším cieľom vraj bolo získať peniaze z titulu dlžného nájomného od dlžníkov do pokladne a súčasne neurobiť z ľudí bezdomovcov. Táto informácia ma primäla k tomu, že som sa odvážila vec riešiť, viac nekverulovať a neunikat' pred rozrobeným problémom a súčasne Vás poprosiť o odpustenie úroku z omeškania.

Dovoľujem si požiadať Vás, aby ste mi v rámci svojej právomoci odpustili úrok z omeškania vo výške **26.833,79 €**. Dovoľím si poukázať na to, že tento úrok je skutočne oproti istine, dlžnému nájmu **4.997,77 €**, veľmi vysoký a neprimeraný. Tento úrok z omeškania nielen mňa, ale aj bežných ľudí úplne zruinuje a dostane na dlažbu. Verím, že aj ako primátor Mesta Bratislavy myšlienku generálneho pardónu voči neplatičom uplatníte i v budúcnosti a tým pomôžete bezmocným.

Som si vedomá toho, že som si neplnila povinnosti riadne a včas, ale zdôvodnila som to vyššie. Nemohla som inak, pretože som bola a aj som bez finančných prostriedkov. Veď len požičanú **sumu 4.997,77 € a odmenu pre exekútora budem splácať 3,5 roka.**

V prípade, že je potrebné z mojej strany doložiť nejaké doklady, tieto na Vašu výzvu obratom doložím.

Ďakujem za pochopenie a s prosbou zostáva
Ing. Ľudmila Jančiová

